

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **10.06.2020**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 15 consilieri locali.
- La sedință participă d-na contabil Andries Iuliana.

Înainte de se intra la ordinea de zi d-l Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești propune alegerea unui nou președinte de sedința pentru o perioadă de 3 luni.

- Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan, care propune pentru funcția de președinte de sedința pe d-na consilier Mocanu Verginica.
- Se dă cuvântul d-lui consilier Bălhuț Pavel, care propune pentru funcția de președinte de sedința pe d-l consilier Andronic Gheorghe.
- Nemaifiind alte propuneri se supun spre aprobare propunerile formulate , după cum urmează:
 - propunerea d-lui consilier Bălha Ioan a fost votată de 5 consilieri locali;
 - propunerea d-lui consilier Bălhuț Pavel a fost votată de 8 consilieri locali , prin urmare d-l consilier Andronic Gheorghe va fi președinte de sedință pentru o perioadă de 3 luni,

D-l consilier Andronic Gheorghe, președintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **27.05.2020** care este aprobat cu 13 voturi pentru , și 2 abțineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu și Mocanu Verginica.

D-l consilier Andronic Gheorghe, președintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea implementării proiectului "CONSTRUIRE SI DOTARE SALĂ DE SPORT ÎN SAT HĂLĂUCEȘTI, COMUNĂ HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IAȘI" în cadrul Programul National de Constructii de Interes Public sau Social , Subprogramul "SĂLI DE SPORT".

2. Aprobarea Actului Adicional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea pretului pentru apa potabilă produsă , transportată și distribuită , a pretului pentru apa industrială , a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare , pentru întreaga arie de operare.

3. Aprobarea Raportului de execuție bugetară a veniturilor și cheltuielilor la data de 31.03.2020 .

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care propune includerea pe ordinea de zi a punctului Diverse pentru a fi discutate probleme legate de anumite probleme, cum ar fi câinii comunitari.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Hălăucești care spune că suplimentarea ordinii de zi se face numai pentru probleme urgente.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Andronic Gheorghe , președintele de sedința supune la vot ordinea de zi a sedinței, care se aprobă cu 15 voturi pentru.


CONFORM CU ORIGINALUL

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Aprobarea implementării proiectului "CONSTRUIRE SI DOTARE SALĂ DE SPORT ÎN SAT HĂLĂUCEȘTI, COMUNĂ HĂLĂUCEȘTI, JUDEȚUL IAȘI" in cadrul Programul National de Constructii de Interes Public sau Social , Subprogramul "SĂLI DE SPORT".

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreaba unde este locatia salii de sport.

D-I Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, raspunde că locatia pe care va fi construită sala de sport este in spatele liceului pe locul fostului atelier.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care întreabă dacă terenul pe care va fi construită sala de sport este in domeniul public al comunei.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde că acest teren este in domeniului public al comunei.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreaba care va fi valoarea investitiei.

D-I Anton Iosif, primarul comunei Halaucesti, raspunde că la acest moment nu se stie valoarea investitiei deoarece această valoare este aprobata de Consiliul National de Investitii .

Nefiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-I consilier Andronic Gheroghe, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea Actului Aditional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea pretului pentru apa potabila produsa , transportată si distribuită, a pretului pentru apa industrială, a tarifului pentru canalizare si a tarifului pentru epurare , pentru întreaga arie de operare.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul nefavorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul nefavorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă de ce comisiile au dat avize nefavorabile.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru,viceprimarul comunei Halaucesti care raspunde că in cadrul notei de fundamentare gradul de scumpire al acestor utilitati este de 2,5% , iar această scumpire se ridică la 17%.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan care spune că se scumpește atât apa cât si canalizarea.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru,viceprimarul comunei Halaucesti care raspunde că se vor majora preturile de la 3,74 la 4,42 lei ,respectiv de la 2,78 la 3,22.


CONFORM CU ORIGINALUL

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care întreabă cât este pretul actual al acestor utilitati deoarece la apă se majoreaza pretul cu aproximativ 0,80lei /mc.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru,viceprimarul comunei Halaucesti care raspunde că pretul total se va majora cu mai mult de 1 lei /mc.

D-l Andronic Gheorghe , presedintele de sedinta spune că aceste avize reprezintă opinia membrilor care fac parte din aceste comisii.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că este firesc să fie intrebati membrii comisiilor de specialitate motivul pentru care au emis in aviz nefavorabil legat de acest proiect de hotărâre.

Nemaifiind alte discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este respins cu 11 voturi împotriva si 4 abtineri a d-lor consilieri Andrieș Iosif, Bejan Geani Claudiu, Cojocariu Gheorghe si Movanu Verginica .

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea Raportului de executie bugetară a veniturilor si cheltuielilor la data de 31.03.2020 .

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l consilier Andrieș Iosif presedintele comisiei pentru activitati social culturale, culte, tineret, sport si turism prezinta avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că este vorba despre bugetul trimestrului 1 al anului , in continuare d-na consilier întreabă despre incasarile din chiria pe pasune si balastiră.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că in cadrul proiectului sunt incasarile realizate la 31 martie 2020, iar in ceea ce priveste chiria pe pasune si balastieră, d-l primar spune ca acestea au fost incasate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan, care întreabă cât se incasează din taxe si impozite.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că anual se incaseaza taxe si impozite intr-o proportie de 60% deoarece cetatenii nu si achită aceste obligatii.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că acest lucru este valabil pentru intreg teritoriul țării.

Nemaifiind alte discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru si o abtinere a d-lui consilier Bejan Geani Claudiu.

Se trece la punctul : Diverse

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că in comuna a devenit o problema câinii maidanezi.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru,viceprimarul comunei Halaucesti care raspunde că mandanezii sunt de fapt câinii cetatenilor din comună care ar trebui să fie tinuti in curte.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că în acest caz ar trebui să fie indemnată populația să-și țină câinii în curte.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care spune că această atitudine ține de fiecare dintre noi.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că acești câini se înmulțesc în locuințele care sunt nelocuite iar acum atacă lumea pe stradă.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care spune că s-a luat legătura cu reprezentanții padocurilor din zonă, însă nu sunt locuri libere pentru a transporta acești câini în locurile special amenajate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Alois care spune că s-a discutat în ședința anterioară problema lipsei de la program a medicilor de familie, întrucât dacă trebuie să mergi la dispensar acolo găsești doar asistentele medicale.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care răspunde că s-a încercat să fie luată legătura cu medicii, însă nu răspund la telefon, iar noi ca și instituție nu putem să luăm nici o măsură împotriva lor, pentru că sunt cabinete particulare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că trebuie să fie luată o măsură pentru că aceste cabinete se subordonează Casei Naționale de Sanătate.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care răspunde că s-au făcut sesizări la casa de sanătate, chiar s-a încercat aducerea unui nou medic de familie, însă nu s-a reușit.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că ar trebui ca oamenii să se retragă de la acest medic de familie.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care spune că aceasta ar fi o soluție la această problemă.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că ar trebui sesizat în acest caz atât Colegiul Medicilor cât și Ministerul Sănătății.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care răspunde că a fost semnalată această problemă însă nu s-a rezolvat nimic.

Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Alois care spune că totuși ar trebui ca medicul de familie să fie avertizat deoarece cetățenii sunt nemulțumiți de serviciile sale.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care răspunde că medicul nu poate fi avertizat deoarece cabinetul este unul privat.

Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Alois care spune că vechiul grup sanitar de la târg ar trebui acoperit pentru că se degajă un miros greu de suportat.

Se dă cuvântul d-lui Burbulea Petru, viceprimarul comunei Hălăucești care răspunde că acest lucru va fi realizat însă trebuie ca vremea să se racească pentru ca aceste mirosuri să fie suportabile pentru cei care realizează acest lucru.

Se dă cuvântul d-lui consilier Petrila Alois care spune că acel grup sanitar poate fi acoperit cu două mașini de piartă.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Hălăucești, care răspunde că acest lucru se va realiza dar în sezonul rece.

***Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Andronic Gheorghe
președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al
comunei Hălăucești din data de 10.06.2020.***

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Andronic Gheorghe



SECRETAR,
Andrieș Iulian